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ΘΕΜΑ: «Απάντηση στη με αρ. 953/29-09-2023 Ερώτηση της Βουλής των Ελλήνων »  

ΣΧΕΤ.:  Το από 02-10-2023 ηλεκτρονικό μήνυμά σας  με συνημμένη την με αρ. 953/29-09-                 

            2023 Ερώτηση που κατατέθηκε στη Βουλή των Ελλήνων. 

 

           Σε απάντηση του ανωτέρω σχετικού σας γνωρίζουμε ότι, οι κτηριακές εγκαταστάσεις όπου 

στεγάζονται οι σχολικές μονάδες αρμοδιότητας της Δ.Π.Ε. Μαγνησίας, η συντήρηση των σχολικών 

υποδομών και η επίλυση των προβλημάτων που προκύπτουν σε αυτές, άπτονται της  

αποκλειστικής ευθύνης των Τεχνικών Υπηρεσιών του εκάστοτε Δήμου, όπου ανήκει η κάθε 

σχολική μονάδα. Ως εκ τούτου, η γνωστοποίηση στην υπηρεσία μας των κτηριακών αναγκών & 

προβλημάτων των σχ. μονάδων γίνεται μέσω των κοινοποιημένων σε αυτήν σχετικών εγγράφων 

των σχολείων, που απευθύνονται στις τεχνικές υπηρεσίες του εκάστοτε δήμου.  

           Αναφορικά με το πρόβλημα στη στέγη του 4ου Δημοτικού σχολείου Αλμυρού, η Δ.Π.Ε. 

Μαγνησίας επικοινώνησε με τους αρμόδιους Αντιδημάρχους, οι οποίοι απάντησαν, τόσο 

τηλεφωνικά όσο και εγγράφως, με το  υπ’ αριθμ. πρωτ. 16634/1221/21-09-2023 έγγραφο της 

Δ/νσης Τεχν. Υπηρεσιών & Πολεοδομίας του Δήμου Αλμυρού, ότι έγιναν οι απαραίτητες 

επιδιορθώσεις στη στέγη και στην ψευδοροφή, ώστε να επιλυθεί το πρόβλημα που 

δημιουργήθηκε από την κακοκαιρία.  

           Σε κάθε περίπτωση, η Δ.Π.Ε. Μαγνησίας βρίσκεται πάντα κοντά στις ανάγκες των σχολικών 

μονάδων  συμβάλλοντας στην επίλυσή τους, στο πλαίσιο πάντα των αρμοδιοτήτων της. 

                                                                                                                                                                                                 

                                                                                                    Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ  Π.Ε. MAΓΝΗΣΙΑΣ 

                                                     

                                                                                                                             ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΟΛΥΖΟΣ   

Συν.:  Το υπ’ αριθμ. πρωτ. 16634/1221/21-09-2023 έγγραφο 

           της Δ/νσης Τεχν. Υπηρεσιών & Πολεοδομίας του Δήμου Αλμυρού    
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